
質問 満足 不満 わからない

1 入園児のしおりやお便りなどでお知らせしている園の方針について 99% 1% 0%

2 「保育内容について」　子どもの発達に合わせた保育ができていると思いますか 99% 0% 1%

3 「保育内容について」　家庭的な温かみのある保育ができていると思いますか 97% 0% 3%

4 「教室環境について」　遊具や玩具が充実し、お子さんが楽しめていると思いますか 100% 0% 0%

5 「教室環境について」　お子さんが園庭で遊んだり園外に出て自然を楽しんでいますか 99% 0% 1%

6 「職員の対応について」　担任はお子さんのことを理解していると感じますか 100% 0% 0%

7 「職員の対応について」　担任は適切な言葉使いや態度で対応できていますか 100% 0% 0%

8 「職員の対応」　お子さんのことで担任に相談できる雰囲気や態度ができていますか 99% 0% 1%

9 「職員の対応」その他気になることはありますか 100% 0% 0%

10 「職員の対応」担任以外に伝えたことが他の職員に伝わっていますか 92% 1% 7%

11 「職員の対応」登園、降園時の保育士の対応について 99% 1% 0%

12 登園、降園時に困っていることはありますか 97% 3% 0%

13 コドモンを通してお子さんの園での様子を知ることができましたか 99% 1% 0%

14 保育参加や親子行事を設定した場合、どんなものをやってみたいですか

15 慣らし保育について 95% 0% 5%

16 コドモンでの写真販売について 99% 1% 0%

17 絵本の貸し出しについて

設問14：　保育参加や親子行事を設定した場合、どんなものをやってみたいですか　　

保育参加について

・参加型ではなく、遠くから普段の様子を見たい。

・隠れ参観

・保育参加は現状にままで、子供の様子がわかり、良い機会だと思います。

親子行事について

・遠足や近くの公園で一緒に遊びたい！

・リトミック

・乳児のちょっとした発表会が見たいなぁと思います。

・工作。一緒に何かを作ったり、リトミックなど一緒に楽しめるもの。

・２歳児の親子行事も今年のように親子でふれあい遊びがいいと思います。

アンケートのご協力ありがとうございました。皆様の貴重なアンケート結果を参考に、お子さんが日々より良いこども園生活が送れるよう

参考にさせていただきます。
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下記に記載しています

下記に記載しています



・一緒に散歩。お散歩コースを一緒に歩いてみたいです。

・行事が幼児からなので、乳児も参加できるものがあると嬉しいです。

　遠足や触れ合い行事などがあれば参加してみたいです。

回答 保育参加は希望に添えるように個々に応じて対応するように検討します。

親子行事も検討していきます。

設問17：　絵本の貸し出しについて

・毎日絵本を借りることを楽しみにしています。量も豊富でありがたいのですが、落書

きや破れのテープだらけ、無いページのもの等見受けられます。少しずつでよいので買

い替えを検討してもらえると、より絵本を大事にしようとするかなぁと感じました。

回答 今年から絵本を好きなこどもに育ってほしいという願いから、乳児クラスも絵本の貸し

出しを始めました。利用している家庭が多くみられ嬉しく思います。すみれクラスの前

に季節の絵本・おすすめの絵本・発達にあった絵本を用意してあります。月に一度職員

が確認はしていますが、破れやページのないものは早急に対応していきます。

＊似たご意見については、まとめさせていただきました。

毎日こども園に楽しく通っていて嬉しいです等、嬉しいご意見をたくさんいただきまし

た。ありがとうございました。来年度もご協力よろしくお願いいたします。


